בעי ר' ירמיה
ראינו כי רב יצחק העמיד את הגבול בין פירות מפוזרים לפירות צבורים על קב בארבע האמות. במקרה כזה המציאה תהיה של המוצא. רבי ירמיה למעשה שואל היא מה הסיבה לגבול הזה – האם מצד שכמות קטנה כזו של פירות אינה מספיק חשובה, ולפיכך הבעלים (המאבד) מפקיר אותם; או שהשטח שבו מפוזרים הפירות הוא גדול מדאי וזו טרחה גדולה עבור הבעלים לאסוף אותם ולכן הוא מפקיר אותם.
ועכשיו לפירוט השאלות:
1. חצי קב בשתי אמות מהו:
1. מה השוני מהמקרה של קב בארבע אמות? _____________________________
2. מצד הטרחה – ________________________________________________
3. מצד החשיבות – _______________________________________________
2. קביים בשמונה אמות מהו: 
1. מה השוני מהמקרה של קב בארבע אמות? _____________________________
2. מצד הטרחה – ________________________________________________
3. מצד החשיבות – _______________________________________________
3. קב שומשמין בארבע אמות מהו: 
1. מה השוני מהמקרה של קב בארבע אמות? _____________________________
2. מצד הטרחה – ________________________________________________
3. מצד החשיבות – _______________________________________________
4. קב תמרי בארבע אמות קב רמוני בארבע אמות מהו: 
1. מה השוני מהמקרה של קב בארבע אמות? _____________________________
2. מצד הטרחה – ________________________________________________
3. מצד החשיבות – _______________________________________________
פירושי מילים:

1. היכי דמי – 
2. טובא
3. נמי
4. בציר
5. הכי
6. נפיש
7. טרחייהו
8. איניש
9. הדר
10. אתי
11. שקיל
12. אפקורי / מפקר
13. טעמא מאי
14. דלמא
15. חשיבי
16. תיקו

